

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU  
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naziv akta ili dokumenta	Prijedlog Odluke o mjerilima za naplatu usluge dječjeg vrtića kojem je osnivač Sisačko-moslavačka županija od roditelja – korisnika usluga
Naziv tijela nadležnog za izradu prijedloga/provedbu savjetovanja	SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, sport, mlade i civilno društvo
Razlozi za donošenje akta ili dokumenta i ciljevi koji se njime žele postići	<p>Sukladno Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“, broj 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22, 101/23 i 145/23) jedinice lokalne i regionalne samouprave imaju pravo i obvezu odlučivati o potrebama i interesima građana na svom području za organiziranjem i ostvarivanjem programa predškolskog odgoja i obrazovanja te skrbi o djeci rane i predškolske dobi i radi zadovoljavanja tih potreba osnivati dječje vrtiće. Stoga je Sisačko-moslavačka županija donijela Odluku o osnivanju prvog županijskog dječjeg vrtića u Republici Hrvatskoj.</p> <p>Dječji vrtić obavlja usluge predškolskog odgoja i obrazovanja te skrbi o djeci predškolske dobi kroz različite programe.</p> <p>Ekonomska cijena za redoviti program u petodnevnom radnom tjednu – cjelodnevni i poludnevni – utvrđuje se godišnjim programom javnih potreba u predškolskom odgoju i naobrazbi te skrbi o djeci predškolske dobi na temelju prosječnih troškova programa sukladno odredbama članka 42. Državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i naobrazbe („Narodne novine“, broj 63/08, 90/10 i 57/22).</p> <p>Sredstva za programe Dječjeg vrtića osiguravaju se:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- sufinanciranjem iz Državnog proračuna</li> <li>- iz proračuna Sisačko-moslavačke županije</li> <li>- sudjelovanjem roditelja u financiranju dijela ekonomske cijene programa.</li> </ul>
Objava dokumenata za savjetovanje /poveznica	Prijedlog Odluke o mjerilima za naplatu usluge dječjeg vrtića kojem je osnivač Sisačko-moslavačka županija od roditelja – korisnika usluga objavljen je na internetskoj stranici Sisačko-moslavačke županije <a href="http://www.smz.hr">www.smz.hr</a> .
Razdoblje provedbe savjetovanja	Javno savjetovanje je bilo otvoreno od 08. listopada 2024. godine do 15. listopada 2024. godine.
Predstavnici zainteresirane javnosti koji su dostavili svoje primjedbe	Tijekom internetske javne rasprave nije bilo primjedbi na Prijedlog Odluke o mjerilima za naplatu usluge dječjeg vrtića kojem je osnivač Sisačko-moslavačka županija od roditelja – korisnika usluga
<b>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:</b> Prihvaćene primjedbe Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvaćanje	/

Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.
----------------------------------	--